# 合肥老人铲癣"铲回"52辆自行车

蜀山区城管:明年扩大奖品范围

铲除3000张非法小广告(俗 称牛皮癣)就可以获得一辆自行 车的奖励,而昨天在合肥三里庵 国购广场的颁奖现场,仅孙礼柱 老人就一次性领取了52辆自行 车。不过,面对这么多的自行车 老人既开心又烦恼。对此,合肥 蜀山区城管局相关负责人也表 示,已经和爱心超市对接,将扩大 奖品的选择范围。

> 前程 先清 星级记者 徐涛 文/记者 程兆/图



铲癬达人正在领奖

### "牛皮癣"也能"变身"自行车

"这么多自行车是卖的吗?"昨日上午, 国购广场上的一排排崭新自行车吸引了许 多市民围观。当听说这些自行车都是铲除 牛皮癣的奖励时, 当即就有人表示要加入

"孙礼柱,52辆!"颁奖刚一开始,更是 让人群立马沸腾起来。不过,当听说铲除 3000 张牛皮癣才可以获得一辆自行车的 奖励时,许多市民纷纷对孙礼柱老人投去 软偏的目光。

"我和我的老伴以及亲朋好友共十几 个人组成了一支铲癣队伍,这是我们大家 的功劳。其实我们的目的并不只是为了奖

励。我们这么做,既可以美化城市环境,又 可以锻炼身体,怎么不好呢。"孙礼柱的老 伴焦福芝告诉记者。

### "90后"女孩铲癣只为锻炼

在颁奖现场,记者还见到了许多铲癣 达人。他们中既有当选合肥十大新闻人 物,入围"中国好人"候选人的杨庆兰老人, 也有义务铲罐6年之久的74岁许大发老

而更令记者惊讶的是,现场还有一位 90 后小姑娘的身影。这个小姑娘名字叫 汤阳,她告诉记者,因为刚刚毕业还没有上 班,所以为了磨练意志,她特别选择铲除牛 皮癣来锻炼自己。

### 明年将扩大奖品选择范围

"这项活动刚开始的时候,参与的人不 多,所以我们就只奖励自行车和水瓶,但是 没有想到广大市民的积极性这么高。一下 领几十辆自行车的确有点麻烦, 所以我们 考虑明年扩大奖品选择范围。"蜀山区城管 局相关负责人告诉记者。

据介绍,今后铲除牛皮癣达到4000张 的,就可以获得价值200元的物品一件。" 该负责人表示,铲癣达到2000张以上的, 即可获得价值100元的物品,铲癣1000张 的,可以获得价值50元的物品,铲癣500 张的可获得价值25元的物品,铲癣200张 可获得价值10元的物品。

## 国内各名校 "掐尖战"提前打响

复旦大学:征文获奖者有望获 得2013年自主招生资格

星报讯(星级记者桑红青) 连日来,国 内各名校已经陆续发布2013年特殊类型招生 信息,记者日前从复旦大学招办获悉,该校将 举办人文知识大奖赛征文,获奖者可享受复旦 自主选拔录取政策并获不同级别的奖金。

据了解,目前大奖赛报名已启动,10月 31日22时前,应届高三生可登录复旦大学 招生网报名系统,根据要求在线完成征文并 下载打印。 该校招办有关负责人介绍,大奖 赛设特等奖1名、一等奖2名、二等奖6名、三 等奖10名、优胜奖20名,获奖者可享受复旦 自主选拔录取政策并获不同级别的奖金。

另悉,与前两年相比,今年名校自主招生 战启动更早。北京大学2013年"中学校长实 名推荐制"推荐资质申请工作已于上月结束; 浙江大学"启真班"招生名额已经公布,共选 拔了80位优秀新高三学子。

对此,省教育部门提醒考生,想要申请自 主招生的学生,10月份就应该开始留心,关 注相关高校网站招生信息,在招生章程出来 后尽快递交推荐材料,然后参加所报考学校 的相应考试;考生一定要密切留意所报考高 校的招生要求,根据自身实际情况来参加考 计和面计。

中国领土钓鱼岛不容侵犯! 套"中国钓鱼岛纪念银条"全国热销

一次将中国的神圣领土钓鱼岛镌刻在银条之上,让13亿人民世代铭记中国每一寸神圣领土!

■新中国63年历史上第一次发行"钓鱼岛纪念银条",意义重大 ■中国领土钓鱼岛第一次登上国家发行的纪念银条,世所罕见!■权威监制发行,采用国际顶尖造币工艺,权威保真 ■180克999纯银铸造,超低首发价!

### ■【焦点关注】

### 钓鱼岛是中国领土铁证如山!

2012年10月12日《人民日报》报道: 钓鱼岛自古以来就是中国的固有领土 早在明、清时期,钓鱼岛就已纳入中国版 图,作为台湾附属岛屿进行管辖。19世 纪末,日本窃取钓鱼岛。1945年7月《波 茨坦公告》第八条规定:日本之主权必将 限于本州、北海道、九州、四国及吾人所决 定之其他小岛,其中钓鱼岛属中国领土 1945年9月2日,日本政府在《日本投降 书》中明确接受《波茨坦公告》! 任何国际 法理都证明:钓鱼岛是中国的神圣领土 如果哪个国家胆敢损害中国领土主权,中 国不会无动于衷!

### ■【银条风采】

180克999纯银、国际顶尖造币工 艺打造,第一套"钓鱼岛纪念银条"永不 褪色,将钓鱼岛是中国领土的"铁证"留

新中国第一套钓鱼岛纪念银条共6 枚,每枚含999纯银30克,共180克纯银。 采用彩印、镜面、高浮雕等国际顶尖造币工 艺打造而成。银条正面分别呈现中国领 土钓鱼岛全部地理属性,包括:钓鱼岛领海 基线全图、经纬度、北小岛和南小岛等,以 及中国第一艘航空母舰和中国海监船巡 航中国领海的庄严画面,银条正面五星红 旗飘扬在钓鱼岛上,象征中国对钓鱼岛拥 有绝对的主权;银条背面铭刻:56个民族 1300000000人民共同呐喊:钓鱼岛是中国 的、中国领土不容侵犯等字样。象征13亿 中国人民捍卫国家领土主权的决心和气 势!钓鱼岛纪念银条向世界人民展示"钓 鱼岛是中国领土"的历史事实,并将这一 "铁证"传承后世!



■【重大背景】爱我中国! 保卫钓鱼岛! 新中国63年来第一套、唯一 套"钓鱼岛纪念银条"正式发行。 让13亿炎黄子孙世代铭记:钓鱼岛是中国领土"铁"证如山!

钓鱼岛是中国领土铁证如山! 为保卫中国领土钓鱼岛,让13亿人民 世代铭记神圣国土,国家各大权威部 门特批发行,邀请近百位历史学家、 法学家、造币专家组成庞大顾问团, 中国香港金币集团官方铸造,采用国际顶尖造币工艺,新中国第一套、也是唯一一套"中国钓鱼岛纪念银条" 荣耀问世,以180克999纯银将中国神圣领土钓鱼岛永恒镌刻,让13亿4. 民世代铭记:钓鱼岛是中国领土"铁 证如山!

### 中国领土钓鱼岛神圣无比!

### 专家赞叹:"中国钓鱼岛彩色纪念银条"历史意义重大,是多少钱都买不到的爱国银条、招财银条!

、祖国领土,神圣无比!

中国领土神圣无比,带祖国版图的藏品都价值百万!新中国第一套"钓鱼岛版图纪念银条"未来价值将更加惊人!

中国领土钓鱼岛神圣无比,历史 凡是带祖国版图的藏品都价值连城! 值 367 万港元! 这是国家第一次将钓 鱼岛神圣版图铭刻成"纪念银条" 用 180 克 999 纯银雕刻,纪念意义更重 大,材质更珍贵,未来将创造更高的财

### 二、白银铸造,实实在在!

180克999纯银打造,每克银价比商场首饰银更超值划算,价值实实在在! 白银是全球公认的"硬通货",近1

0年来,国际银价平均以每年12.8%的 幅度上涨! 国家发行的1公斤"收藏银 动辄几十万:2009建国60周年1公 斤银币,仅2年就疯涨到26万,每克银价达260元!"钓鱼岛纪念银条"同样属 干官铸"收藏银",招低发行价,比商场首 饰银均价22元/克还便宜,为未来预留 了巨大的上涨空间!

### ■【火爆现场】 -

爱我中国!强我中国! 保卫钓鱼岛!

亿万爱国同胞纷纷争藏 《中国领土钓鱼岛纪念银条》!

### ◆老人刘大爷:

'钓鱼岛是中国领土,不能让日本夺 走!钓鱼岛纪念银条既可留传后世,又能 让子孙后代们永远记住钓鱼岛是中国领 土! 爱国的同胞们,一定要多珍藏几套!"

### ◆银行职员陈女士:

"现在钱存银行贬值太快,股票、基 金、楼市投资一片惨淡,钓鱼岛银条999 纯银打造,每克价钱 比商场的银首饰便 宜多了,是保值增值、投资理财的第一选 择,买10套都不多!"

### ◆商人王先生:

"没有国,哪有家!只国家的强盛, 才有小家的幸福安康! 今天,我要买20 在钓鱼岛纪今银条送给我的20位合作伙 伴们,激励我们民族企业共同为捍卫祖国 领土而奋斗!"

### 【全国发行公告】

"钓鱼岛纪念银条"每套均配 有权威监制发行、国家金银质检机关纯银检测报告。全国限量 5000 奎

爱国发行专线:0551-2883593 爱国发行地址:合肥市芜湖路74 号安徽省图书馆西一楼